

2/2021

DOHODA O POSTÚPENÍ PRÁV A PREVZATÍ POVINNOSTÍ ZO ZMLUVY O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzatvorená podľa ustanovenia § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka

Základná škola s materskou školou Pavla Demitru

sídlo: Centrum II 87, 01841 Dubnica nad Váhom

IČO: 31202284

štatutárny orgán: Mgr. Oto Bača, riaditeľ školy
(ďalej len „objednávateľ“)

a

intellect, s.r.o.

sídlo: Prejtská 63/66, 018 41 Dubnica nad Váhom

IČO: 51451271

štatutárny orgán: Mgr. Ivana Loduho, konateľ

Spoločnosť je zapísaná obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne, v odd. Sro, vložka č. 36121/R
(ďalej aj „postupca“, tiež „pôvodný poskytovateľ“)

a

getton s.r.o.

sídlo: Prejtská 63/66, 018 41 Dubnica nad Váhom

IČO: 53491572

štatutárny orgán: Ing. Igor Loduha, konateľ

Spoločnosť je zapísaná obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne, v odd. Sro, vložka č. 41197/R
(ďalej aj „postupník“, tiež „nový poskytovateľ“)

uzatvárajú nasledovnú dohodu:

Postupca uzatvoril dňa 30.09.2020 s objednávateľom zmluvu o poskytovaní služieb (ďalej aj „Zmluva“), ktorou sa postupca zaviazal objednávateľovi poskytovať služby podpory riadenia a koordinácie činností v súvislosti s plnením povinností objednávateľa vyplývajúcich zo zmluvy o vzájomnej spolupráci pri implementácii projektových aktivít v rámci národného projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II“.

Na základe ustanovenia 6.3 Zmluvy je možné zmluvu meniť len na základe dohody oboch zmluvných strán, formou očíslovaných písomných dodatkov, ktoré sa stanú jej neoddeliteľnou súčasťou.

Postupca a objednávateľ ako aj postupník sa dohodli na uzatvorení tejto dohody o postúpení práv a prevzatí povinností zo Zmluvy a to nasledovne:

1. Postupca postupuje so súhlasom objednávateľa všetky práva vyplývajúce zo zmluvy o poskytovaní služieb na postupníka a postupník vstupuje do právneho postavenia postupcu, pričom preberá jeho povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy a zo všeobecne platných právnych predpisov voči objednávateľovi. S uvedeným postupom účastníci tejto dohody súhlasia a svoj súhlas vyjadrujú svojím podpisom.
2. Postupník vyhlasuje, že preberá všetky práva a povinnosti postupcu vyplývajúce zo Zmluvy a zo všeobecne záväzných právnych predpisov voči objednávateľovi a vstupuje do právneho postavenia postupcu počnúc dňom 01.02.2021.
3. Postupník vyhlasuje, že sa v celom rozsahu oboznámil s predmetom Zmluvy medzi postupcom a objednávateľom zo dňa 30.09.2020 a zaručuje objednávateľovi, že disponuje takými odbornými znalosťami a kapacitami, ktoré sú potrebné k riadnemu, včasnému a nestrannému vykonávaniu činností podľa Zmluvy, a že tieto činnosti bude vykonávať s odbornou starostlivosťou.

4. Postupník a objednávateľ uzatvoria dvojstranný Dodatok k Zmluve, ktorým upravia jej príslušné ustanovenia vyplývajúce z tejto dohody – účastník zmluvy - „poskytovateľ“, čím sa naplní ustanovenie 6.3 Zmluvy o zmene Zmluvy.
5. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu všetkými jej účastníkmi.
6. Táto dohoda sa môže meniť alebo rušiť dohodou zmluvných strán iba v písomnej podobe.
7. Táto dohoda je vyhotovená v 3 rovnopisoch, po jednom pre každého jej účastníka.
8. Účastníci tejto dohody vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená, že túto dohodu neuzatvárajú ani v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, že si obsah dohody dôkladne prečítali a že im je tento jasný, zrozumiteľný a vyjadrujúci ich slobodnú, vážnu a spoločnú vôľu, pričom na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

V Dubnici nad Váhom
dňa 22.01.2021

intellect s.r.o.

Prejtská 63/66, Dubnica nad Váhom
IČO 51451271- DIČ 2021010001

intellect s.r.o.
Mgr. **Ivana Loduho**
postupca
(pôvodný poskytovateľ)

Základná škola
Mgr. **Oto Bača**
objednávateľ

getton s.r.o.
Ing. **Igor Loduha**
postupník
(nový poskytovateľ)